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Информация по новым учебным пособиям

	ВНИМАНИЮ руководителей образовательных организаций, учителей 9-11 классов, учащихся и родителей!

ФГБНУ «Федеральный институт педагогических измерений» (ФГБНУ «ФИПИ») информирует вас о том, что в соответствии с поручением Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки в настоящее время проводятся работы по существенному изменению и совершенствованию структуры контрольных измерительных материалов единого государственного экзамена (ЕГЭ) и основного государственного экзамена (ОГЭ, 9 класс).

Обновленные демоверсии и спецификации контрольных измерительных материалов (КИМ) будут опубликованы на официальном сайте ФГБНУ «ФИПИ» до конца августа 2014 года.
В целях обеспечения качественной подготовки школьников к ЕГЭ и ОГЭ ФГБНУ «ФИПИ» продолжает сотрудничество с издательствами по созданию учебных пособий. Обращаем ваше внимание на то, что официальное право на издание пособий, включающих типовые варианты экзаменационных работ в новом формате, соответствующем спецификации и демоверсии КИМ ЕГЭ и ОГЭ 2015 года, получают издательства, сотрудничающие с ФГБНУ «ФИПИ». На обложках этих пособий размещен логотип ФИПИ, а на титульном листе дано указание на то, что «Издание выпущено при содействии Федерального института педагогических измерений».

В настоящее время начаты совместные работы по подготовке новых пособий с издательствами «Интеллект-Центр» и «Национальное образование». Планируемые сроки их выпуска 25 августа – 15 сентября 2014 года.

Полный перечень изданий, подготовленных в рамках сотрудничества ФГБНУ «ФИПИ» с издательствами и прошедших экспертизу ФГБНУ «ФИПИ», будет опубликован на сайте ФИПИ после 20 августа 2014 года.

12.09.2014
ФИПИ уведомляет
Уважаемые учителя, учащиеся выпускных классов и родители!
Уведомляем вас, что в связи с прекращением в 2009 году работы Экспертного совета ФИПИ, все последующие годы, включая текущий, 2014 год, ФИПИ не регламентирует и не грифует выпускаемые различными издательствами пособия по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ.
ФИПИ не указывает на возможность или необходимость использования при подготовке к экзаменам каких-либо пособий, разработанных с участием или без участия авторских  коллективов ФИПИ.

